



打造最安全城市 锻造最过硬队伍

济阳区公安工作会议召开

齐鲁晚报·齐鲁壹点 通讯员 程玉萍

4月2日下午,济阳区公安工作会议在交警四楼礼堂隆重召开。会议主要任务是总结成绩、分析形势,对今年全区公安工作和疫情防控工作进行全面部署。动员全区公安机关不忘初心、牢记使命,凝聚力量、锐意进取,为全面建成小康社会和济南北部新区建设创造更加安全稳定的政治社会环境。

公安工作的总体思路是认真贯彻落实全国公安工作会议、全国公安厅局长会议和省、市公安工作会议精神,忠实践行“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要求和“政治建警、改革强警、科技兴警、从严治警”新时代公安工作方针,围绕“打造最安全城市、建设最满意过硬队伍,创建全国文明单位”总任务,着眼推进社会治理体系和治理能力现代化,以“党建带队建,党务促警务”建设为主线,以“大抓基层、大抓基础”为支撑,以“三区三圈”“五个一体化”“社会治理”为引擎,以深化“五项警务”建设为引领,聚焦升级“六项重点”,努力实现“六个提升”,着力锻造“四个铁一般”高素质过硬公安铁军,为全面建成小康社会和“十三五”规划圆满收官创造安全稳定的政治社会环境(简称“1566”工作体系)。

会议强调,总结经验成绩,保持上进势头,在继往开来中坚定信心;科学判断形势,分析短板弱项,在环境变化中迎接挑战;突出主责主业,咬住目标方向,在苦干实干中争先创优;永葆初心本色,忠诚干净担当,在实践磨砺中锻造铁军。

会议要求,全区公安机关要统筹谋划,抢抓机遇,全面做好疫情防控和公安工作。拉高标杆,对标先进,全面提升济阳公安工作现代化水平。绝对忠诚,担当尽责,全面锻造“四个铁一般”过硬公安队伍。

副区长、区公安分局局长纪东明,政委吴玉泉出席会议,全体局领导,各单位中层以上领导干部、部分民警代表参加了会议。



战“疫”之星凯旋。

济阳公安迎接战“疫”之星凯旋

本报4月9日讯(通讯员 程玉萍)根据省厅、市局统一安排部署,4月1日上午,济阳区公安分局为看守所轮值民警举办战“疫”之星凯旋欢迎仪式。

警花们向凯旋战士们送上了鲜花,副局长杨海宝宣读了《授予王四升等14名同志战疫之星荣誉称号的通报》,分局领导为14名轮值民警颁发战“疫”之星荣

誉称号证书。

济阳区副区长、分局局长纪东明首先对14名战“疫”之星出所休整表示热烈的欢迎和亲切慰问。他指出,在全区持续两个月的新冠肺炎疫情防控阻击战中,监所参战民警、辅警顾全大局、主动担当、积极作为,舍小家顾大家,无私奉献,团结协作取得了阶段性成效,对监所工作给予了充

分肯定。代表分局党委,向今天出所休整的同志们表示了崇高敬意和衷心感谢。

他要求,希望受到表扬的同志珍惜荣誉、再接再厉,严格按照规定休整,加强锻炼,增强体质,调休结束后,同志们以更好的精神风貌投入到新一轮战“疫”工作中去,为疫情防控斗争的全面胜利做出新的更大的贡献。

“停暖啦,这些注意事项您知道吗?”

济阳新城供热公司供热服务“不停歇”

齐鲁晚报·齐鲁壹点 通讯员 张健

春暖花开,繁华与共,2020年春天悄然而至,济阳区市民也换上了春装。伴随2019-2020采暖季的结束,济南热力集团济阳新城供热公司2019-2020年度供热运行服务工作告一段落。在济南热力集团,济阳区公用事业发展中心及上级主管部门的有力领导下,以“停暖即开工”的工作思路,我们本着更高质量为辖区提供供热服务的原则,积极做好辖区的一次网、换热站、二次网等运行设备的保养工作和技改检修工作。

近日,济南热力集团济阳新城供热公司结合2020年济阳区新建道路规划及供热规划以及西南片区相关规划,积极推进辖区供热一级网施工手续的审批工作和现场勘查工作。同时,利用停暖前一个月时间,安排专人成立检修保养小组,做好辖区换热站供热设施的检修保养和站内站外阀门保养工作,为停暖后的技改、检修工作做好准备。

济南热力集团济阳新城供热公司秉承“暖万家”的服务宗旨,按照公司“停暖即开工”的工作方针,对本采暖季供热服务、运行工作中存在的问题进行总结、整改,为下一采暖季的供热运行服务工作做好准备工作。

随着气温的回升和济南热力集团济阳新城供热公司辖区2019-2020采暖季平稳、安全、连续、高效运行,受到辖区热用户的满意和肯定,在停暖之际,济南热力集团济阳新城供热公司提醒广大热用户这六大注意事项:

一、停暖后家中的供水管和回水管阀门需要关闭吗?

供暖结束后,建议用户及时关闭家中的供水



做好运行设备技改检修保养工作。



做好换热站技改检修工作。

管和回水管的主阀门,一是利于家中暖气片和管道处于满水湿保状态,有利于延长设备的使用寿命;二是可以防止新采暖季来临前注水试压时因家中无人发生意外泄漏无法及时处理的问题。

二、停暖后暖气片和管道里的水怎么办?

用户在供暖结束后,不要将暖气片和管道中的水放掉。暖气片和管道中的水是软化水,能有效隔绝空气进入暖气片和管道,这样可以延长暖气片和管道的使用寿命。

三、暖气管道接口处漏水怎么办?

由于热胀冷缩的缘故,供暖结束后,用户家的个别管道接口处可能会出现漏水情况,刚停暖时用户要注意检查自家管道和暖气片的各个接口是否有松动或者是漏水的情况,一旦发现漏水要及时请专业人员进行维修。

四、因室内供热设施导致家中温度不太理想,停暖后该如何检修?

供暖过程中因室内供热设施导致家中温度不太理想,在供暖结束后,居民可以找专业人员对家中的供暖管道进行清洗,保证管道过水顺畅、散热正常。

五、及时反映供暖期情况

遇到整栋楼或整个单元不热的“低温死角”问题,主管线或单元立管老化、漏水严重问题,用户要及时拨打问暖热线:84228938反映情况。济南热力集团济阳新城供热公司将依据用户反映、冬季诉求记录、抢修记录,派出工程技术人员到现场调查核实,查找原因、确定改造方案,并列入夏季维修技改计划。

此外,初春时节乍暖还寒,停热初期温差较大,市民要注意及时增减衣物。